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ATA N9 1003 - SESSÃO ORDINÁRIA DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL 

DE MATO GROSSO DO SUL 

Aos quatorze dias do mês de setembro de hum mil novecentos e noventa, 

as dezoito horas, reuniu-se, em sessão ordinária, o Tribunal Regional 

Eleitoral de Mato Grosso do Sul, sob a presidência do Exm? Sr. Des. 

Milton Malulei. Estiveram presentes os Exmos. Srs. Juizes: Jorge An-

tônio Siufi, Adhemar Mombrum de Carvalho Filho, Suzana de Camargo Go-

mes, Wilber José Palazzo, Atapoa da Costa Feliz e Luiz de Lima Stefa-

nini, Procurador Regional Eleitoral. 0 Desembargador Presidente de-

clarou aberta a sessão,colocando em discussão a ata da sessão anteri-

or, cuja copia foi previamente distribuída aos Srs. Membros deste 

Tribunal. Nao sendo feita nenhuma observaçao, foi aprovada por unani-

midade. A seguir, foram lidos e assinados os Acórdãos n9s 1010, 1011 

e 1012. Passou-se, então, ao julgamento da matéria contenciosa: 1. Pe-

dido de Direito de Resposta n? 49/90, XIII. Requerente: Sr. Pedro Pe-

drossian, candidato a governador pela coligaçao "Frente das Oposi-

ções", através de seu adv9 Sérgio Fernandes Martins. Relator: Dr. Jor-

ge Antônio Siufi. Decisão: "Ã unanimidade, deferiram o direito de res-

posta e determinaram notificaçao as coligaçoes, tudo consoante voto 

do relator. Decisão de acordo com o parecer". Por ser esta a última 

sessão em que participa o Juiz Dr. Jorge Antônio Siufi, como membro 

do Tribunal Regional Eleitoral de Mato Grosso do Sul, foi lido e as-

sinado o Acórdão n? 1014, referente ao julgamento desta sessão. 0 Des. 

Presidente fez uma alocuçao no seguinte sentido: "Queríamos dizer al-

gumas palavras a respeito da atuaçao brilhante do Juiz Dr. Jorge An-

tônio Siufi, que, infelizmente, esta concluindo, neste Tribunal, seu 

segundo biênio. Nao seria possível encerrar esta sessão sem dizer al-

gumas palavras, sobre o brilho com que S.Exa. tem se conduzido aqui 

nesta Casa, e registrar a nossa tristeza , porque vamos ficar sem o 

seu convívio. Estamos certos de que, aqui ou lã fora, continuaremos 

contando com o prestígio da sua amizade. Refiro-me, também, com tris-

teza que, nesta data, termina o primeiro biênio do Dr. Paulo Tadeu 
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Haendchen, também brilhante Juiz deste Tribunal. Contudo, S.Exa. ain-

da tem a possibilidade de ser guindado novamente ao Tribunal para um 

segundo biênio, mas isso depende do Exm? Sr. Presidente da Republica. 

Vamos aguardar que S. Exa. seja reconduzido. Em todo caso, no que se 

refere ao termino deste primeiro biênio, da mesma forma, sao validas 

as mesmas palavras, no sentido de registrar o brilho com que S.Exa. 

tem se manifestado em todas as ocasioes em que votou e, outrossim, de-

clarando a certeza de que aqui ou Ia fora, continuaremos a contar com 

o prestígio da sua amizade". Dr. Jorge Antônio Siufi: "Gostaria de 

agradecer a V.Exa. e a todos aqueles que durante estes quatro anos me 

auxiliaram nesta difícil tarefa de julgar. Confesso que, na minha pri-

meira investidura, em 1986, senti o peso da responsabilidade do car-

go, porque nomeado em setembro de 1986, jã enfrentava os rigores da 

eleição de novembro do mesmo ano, que foi uma das mais concorridas e 

difíceis. Passei por vários presidentes deste Tribunal: Des. Higa Na-

bukatsu e Des. Gerval Bernardino de Souza, e na presidência de V.Exa. 

tive o prazer de colaborar com a Justiça Eleitoral, ainda mais em se 

tratando de pessoa amiga e compreensiva. Lamento que o tempo seja tao 

exíguo e, se houvesse a possibilidade de uma recondução, eu ate luta-

ria por ela. Quero agradecer a atençao que todos me dispensaram, des-

de o mais humilde servidor desta Casa, com quem sempre mantive laços 

de amizade e momentos de alegria. Aos colegas que ficam, desejo nessa 

aurora democratica, que vem no dia 3 de outubro próximo, sucesso que 

todos buscam na consecução da democracia. Agradeço, e quem mais la-

menta sou eu, em deixar esta Casa, mas sempre que puder estarei aqui 

abraçando os companheiros e os amigos. Muito obrigado". Nada mais ha-

vendo, foi encerrada a sessão. E, para constar, apôs datilografada a 

presente ata e procedida a sua leitura e ratificação/ ^oi assinada pe-

lo Exm9 Sr. Presidente deste Tribunal. 


		2023-04-17T15:38:02-0400
	ELAINY AKAMINE FRANCA:06040070 




